



## BURMISTRZ MIASTA ŻAGAŃ

### Andrzej Katarzyniec

**Pytania i wyjaśnienia do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. zamówienia publicznego pn. „Modernizacja boiska wielofunkcyjnego przy Hali Sportowo-Widowiskowej ( przy ul. Kochanowskiego)”.**

Nasz znak: WZP.271.4.2024

Żagań, 2 kwietnia 2024 r.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r Prawo zamówień publicznych – t.j. Dz. U. z 2023 r poz. 1605 z późn. zm. w związku ze złożonymi przez jednego z Wykonawców zapytaniami do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, przekazuję Państwu treść zapytań do SWZ wraz z odpowiedzią Zamawiającego.

#### **Pytanie 1**

*Zamawiający ogłasza przetarg na przebudowę boisk z zastosowaniem nawierzchni polipropylenowej i bardzo zawęży wymiary modułu, a jego grubość podaje bez żadnej tolerancji, jak poniżej:*

- *Rozmiar modułu (mierzony bez zatrzasków)-25,4 cm x 25,4 cm (+/- 5cm ) o grubości 1,8 cm*

*Takie wytyczne powodują iż pasuje tutaj tylko jeden model nawierzchni jednego producenta co ogranicza konkurencję. Prosimy zatem o poszerzenie zakresu wymiarów i grubości do : 25-35 cm x 25-35 cm oraz grubości 1,5-1,9 cm*

#### **Odpowiedź 1**

**Zamawiający poszerza zakres wymiarów i grubości modułu do : 25-35 cm x 25-35 cm oraz grubości 1,5-1,9 cm**

#### **Pytanie 2**

*Zamawiający wskazuje na kolor granatowy nie określając jednak dokładnie RAL. Nie jest zatem do końca jasne jaki ma być ten kolor.*

- *Kolor – Ciemny granat.*

*Prosimy o dopuszczenie również koloru niebieskiego lub ciemnoniebieskiego.*

#### **Odpowiedź 2**

**Zamawiający dopuszcza również kolor niebieski i kolor ciemnoniebieski**

#### **Pytanie 3**

*Zamawiający wymaga jak poniżej:*

- *Konstrukcja nośna- Każda płyta jest umieszczona na 155 elementach poprzecznych. zapewniają one stabilną podstawę oraz ugięcie w pionie.*
- *ciężar modułu-217 g (+/- 10%)*

*Oba te parametry zależą wprost od wymiaru modułu, zatem ogranicza się tutaj ponownie konkurencję do jednego modelu. Ciężar modułu można określić w kg/m<sup>2</sup>, np. ciężar modułu od 3 do 4 kg/m<sup>2</sup> o co wnosimy.*

*Pozytywna odpowiedź na nasze pytania, nie obniży wymagań jakościowych dla nawierzchni, natomiast znacząco poszerzy grono oferentów jednocześnie zwiększając konkurencję i nadzieję na korzystniejsze dla Zamawiającego oferty cenowe.*

#### **Odpowiedź 3**

Zamawiający określa ciężar modułu : od 3 do 4 kg/m<sup>2</sup>.

**Z poważaniem**  
**BURMISTRZ**  
**Andrzej Katarzyniec**

Dokument opracowała : Janina Chłostowska BZP, tel. 68 4771009, dnia 28.03.2024 r.

---

URZĄD MIASTA ŻAGAŃ  
pl. Słowiański 17, 68-100 Żagań  
Telefon (+48 68) 477 10 40 | 477 10 50  
Fax (+48 68) 477 10 17

E-mail: [info@um.zagan.pl](mailto:info@um.zagan.pl)  
Strona www: [uradmiasta.zagan.pl](http://uradmiasta.zagan.pl)  
NIP: 924-10-00-673  
REGON: 970770824